

# Zápis č. 2N/2020 z řádného zasedání zastupitelstva obce Hlincová Hora dne 7. 9. 2020

**Místo konání:** Obecní úřad Hlincová Hora – zasedací místnost OÚ

**Začátek zasedání:** 18:00 hod.

**Zasedání řídil:** Josef Petrášek – starosta obce

**Přítomní:** Jiří Müller, Jan Havelka, Josef Petrášek, Ilona Bláhová – přiložena prezenční listina

**Nepřítomní:** Luděk Bárta, Aleš Fejfar, Jiří Jirka

**Hosté:** dle přiložené prezenční listiny

Starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva a přivítal přítomné zastupitele i hosty, a informoval přítomné o pořizování zvukového záznamu z jednání.

Starosta konstatoval, že jsou přítomni 4 zastupitelé ze 7 a tudíž je zastupitelstvo **usnášeníschopné**.

## **Starosta navrhl zapisovatele a ověřovatele zápisu ze zasedání ZO**

Zapisovatel: Ilona Bláhová, ověřovatelé: Jiří Müller, Jan Havelka

Protinávrh žádný. Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL)

Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a oznámeno na úředních deskách a elektronické úřední desce obce.

Starosta seznámil přítomné s programem jednání zastupitelstva.

### **Programu zasedání:**

- 1) Složení slibu nových členů zastupitelstva
- 2) Rozpočet obce na rok 2020
- 3) Spisový a skartační řád
- 4) Udělení plných mocí právnímu zástupci pro zastupování zastupitelstva obce a jeho členů v řízení vedeném u Nejvyššího správního soudu
- 5) Kůrovec v lesích
- 6) Odkup a prodej obecních pozemků
- 7) Ostatní, různé

Starosta vyzval přítomné ke vznesení případných pozměňujících návrhů programu. Nebyl vznesen žádný pozměňující návrh. Zasedání zastupitelstva se bude řídit tímto programem.

Starosta také informoval přítomné o zápisu z předchozího zasedání zastupitelstva (1N/2020) s tím, že došlo na základě podnětu p.Lemocha k opravě zápisu (připomínka týkající se chybně uvedeného autora dotazu).

### **BOD Č. 1) Složení slibu nových členů zastupitelstva**

Starosta uvedl, že s ohledem na neúčast zastupitelů, kterých se složení slibu týká, je výzva k jeho složení bezpředmětná. Pokud by se některý z těchto zastupitelů dostavil v průběhu zasedání, bude vyzván ke složení slibu.

Paní Petráňová vznesla dotaz na jména nepřítomných zastupitelů. Starosta uvedl, že se jedná o zastupitele: Jiřího Jirku, Jana Bártu a Aleše Fejfaru.

### **BOD Č. 2) Rozpočet obce na rok 2020**

Starosta sdělil, že Návrh rozpočtu na rok 2020 byl řádně vyvěšen na úředních deskách OÚ a elektronické desce od 18.8.2020 a tím byla splněna zákonná lhůta. Dále starosta informoval, že po dobu tohoto vyvěšení mají občané obce možnost vznášet podněty a připomínky. Starosta poděkoval paní Strolené, která vznesla připomínky k návrhu rozpočtu a které dne 7.9.2020 zaslala na OÚ e-mailem. S ohledem na přímou účast paní Strolené a účetní obce paní Christelbauerové na zasedání starosta sdělil, že lze společně jednotlivé body připomínek probrat na místě.

Nejprve se starosta dotázal paní Strolené na připomínku ohledně jejího sdělení, že návrh rozpočtu nebyl zveřejněn v souladu se Zákonem č.23/2017 Sb. O pravidlech rozpočtové odpovědnosti. Paní Strolená sdělila, že návrh rozpočtu na rok 2020 nebyl dle zákona zveřejněn současně se schváleným rozpočtem za rok 2019. Starosta upozornil na vyvěšený schválený rozpočet na rok 2019, který se nachází na webu obce. Paní Strolená trvala na chybném způsobu zveřejnění, kdy má být zveřejněn návrh rozpočtu společně se schváleným rozpočtem předchozího roku. Místostarostka obce upozornila na splnění součinnosti časového zveřejnění obou rozpočtů na úřední desce a elektronické úřední desce a na to, že zákon nespécifikuje místo, ale současnou časovou dostupnost obou materiálů, která tím byla splněna. Starosta přislíbil prošetření této záležitosti s tím, že pokud je námitka platná, bude se jednat o přestupek s možnou penalizací. Nicméně konstatoval, že uvedená námitka by neměla bránit projednání a schválení rozpočtu. Dále se paní Strolená a účetní obce v diskusi vyjádřily k dalším sděleným připomínkám s tím, že došlo k jejich úpravě a nápravě. Původní návrh rozpočtu, připomínky paní Strolené a upravený návrh rozpočtu dle připomínek jsou součástí tohoto zápisu. Paní Strolená se mimo své sdělené připomínky dotázala na položku 5901 nespécifických rezerv v podrobném návrhu rozpočtu. Účetní obce vysvětlila, že se jedná o vytváření rezerv při řešení náhlých technických problémů v rámci obecního hospodaření.

Starosta na závěr diskuse připomenul, že za dva měsíce se bude zpracovávat další návrh rozpočtu na rok 2021 s tím, že věří, že získané zkušenosti při zpracovávání tohoto rozpočtu budou následně ku prospěchu.

Zastupitel Havelka vyzdvihl přehlednost a srozumitelnost zpracování návrhu rozpočtu ve srovnání s minulými lety, kdy položky byly svým označením mnohdy zavádějící a nejasné. Rovněž ostatní přítomní se vyjádřili s paní účetní a paní Strolenou ke srozumitelnosti a přehlednosti návrhu rozpočtu v rámci živé diskuse. Na konci diskuse starosta znovu vyzval přítomné, zda chtějí vznést ještě připomínky před schválením. Nikdo s přítomných nevzněl nové námítky a paní Strolená na výzvu uvedla, že veškeré své připomínky již uvedla. Starosta rovněž uvedl, že schvalovaný návrh rozpočtu by měl být schvalován společně se střednědobým výhledem rozpočtu na období 2-5 let, ale lze použít stávající výhled rozpočtu na roky 2019-2021, střednědobý výhled rozpočtu bude připravován spolu s rozpočtem na rok 2021.

#### Návrh usnesení č.9: (žádný protinávrh)

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozpočet obce Hlincová Hora na rok 2020. Rozpočet obce na rok 2020 je stanoven jako přebytkový. Z rozdílu mezi příjmy a výdaji budou spláceny splátky dlouhodobých a krátkodobých přijatých finančních prostředků.

Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL).

#### **USNESENÍ č. 9**

**Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozpočet obce Hlincová Hora na rok 2020. Rozpočet obce na rok 2020 je stanoven jako přebytkový. Z rozdílu mezi příjmy a výdaji budou spláceny splátky dlouhodobých a krátkodobých přijatých finančních prostředků.**

Rozpočet obce Hlincová Hora na rok 2020 je přílohou zápisu.

#### **BOD č. 3) Spisový a skartační řád**

Starosta obce předal slovo místostarostce, jež přípravu a zpracování skartačního a spisového řádu realizovala. Paní místostarostka informovala o zákonné povinnosti obecních úřadů vést spisovou službu podle zákonem daných náležitostí, jež nebyly v minulosti řádně plněny. Obecnímu úřadu chyběl skartační a spisový řád a plán. Dále zakládání dokumentů nebylo vedeno řádně a rovněž (dle upozornění státního archivu Třeboň) nebyla řádně prováděna skartace a archivace dokumentů. Místostarostka sdělila, že na základě těchto zjištěných skutečností obec zakoupila součást (modul) softwaru KEO4, jež umožňuje vést spisovou službu elektronicky, a dále v součinnosti se státním archivem Třeboň byl vytvořen skartační a spisový řád, jež je nyní předkládán ke schválení. Starosta doplnil, že elektronický systém KEO 4 má v rámci vedení spisové služby nesporné výhody- přehledná evidence všech přijatých i vydaných dokumentů různého původu (datová schránka, mail, listinná podoba...), nemožnost zpětného zásahu do zaevidovaných materiálů, možnost tvorby spisů pro dokumenty společných věcných skupin, přehlednost a cenová dostupnost.

Starosta vyzval přítomné zastupitele, kteří se měli možnost se zněním spisového a skartačního řádu seznámit, ke sdělení případných připomínek a námětů. Zastupitel Havelka zmínil, že po prostudování navrhovaného řádu shledal jeho zpracování za velmi kvalitně zpracované. Pan Pavel Müller (z řad veřejnosti) vznesl dotaz, zda je v tomto systému možno některé příchozí emaily smazat, či zpětně měnit. Starosta vysvětlil, že nelze, evidenci spisové služby nelze zpětně nijak upravovat.

#### Návrh usnesení č. 10: (žádný protinávrh)

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo Spisový a skartační řád obce Hlincová Hora.

Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL).

#### **USNESENÍ č. 10**

**Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo Spisový a skartační řád obce Hlincová Hora.**

Spisový a skartační řád je přílohou tohoto zápisu.

#### **BOD č. 4) Udělení plných mocí právnímu zástupci pro zastupování zastupitelstva obce a jeho členů v řízení vedeném u Nejvyššího správního soudu**

Starosta připomenul složitou situaci s ustanovením zastupitelstva a zmínil snahy ke zpochybnění stávajícího stavu. Připomenul časový sled událostí v této záležitosti a informoval o bezkomentářovém zveřejnění událostí a s tím souvisejících dokumentů na webu obce. Dále starosta informoval o současně probíhajících dvou žalobách – proti zastupitelstvu obce a proti ministerstvu vnitra České republiky. V případě první žaloby (žalobci jsou obec zastoupená p.Fouskem, p.Fousek, p.Strolený, p.Petrželka a p.Fejfar), která je podaná k Nejvyššímu správnímu soudu v Brně jako kasační stížnost, je nezbytně nutné udělit pro právní zastupování žalovaných zastupitelů plnou moc pro zmocněného advokáta. Starosta dodal, že souhlas s plnou mocí v právním zastoupení dávají zastupitelé Bláhová, Petrášek, Havelka a Müller, zastupitelé Bárta, Jirka a Fejfar argumentují s tím, že zastupitelé nejsou a nechtějí se nechat coby zastupitelé právně zastupovat.

Paní Petráňová vznesla dotaz, zda Nejvyšší správní soud vyzval k doložení tohoto souhlasu. Starosta odpověděl, že Nejvyšší správní soud vyzval k doložení plných mocí a zastupitelstvem uděleného souhlasu k zastupování v této věci formou usnesení (zápisu). Všechny tyto náležitosti mají být doručeny Nejvyššímu správnímu soudu do 10.9.2020.

Pan P.Müller se dotazoval i na okolnosti další žaloby. Starosta uvedl, že se jedná o žalobu na MVČR (žalobci jsou obec zastoupená p.Fouskem, p. Fousek a sl. Maxová) týkající se stanoviska MVČR ve věci vyjádření k ustanovení zastupitelstva. Starosta vysvětlil, že v této kauze obec a zastupitelé vystupují jen jako tzv. osoba zúčastněná.

#### Návrh usnesení č. 11: (žádný protinávrh)

Zastupitelstvo obce Hlincová Hora schvaluje udělení plné moci Mgr. Lukáši Kučerovi, advokátovi ev.č. 11686, se sídlem v Lipenské ulici 869/17, České Budějovice, PSČ 37001 k zastupování zastupitelstva v řízení u Nejvyššího správního soudu v Brně pod sp. zn. 6 As 233/2020.

Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL).

#### **USNESENÍ Č. 11**

**Zastupitelstvo obce Hlincová Hora schvaluje udělení plné moci Mgr. Lukáši Kučerovi, advokátovi ev.č. 11686, se sídlem v Lipenské ulici 869/17, České Budějovice, PSČ 37001 k zastupování zastupitelstva v řízení u Nejvyššího správního soudu v Brně, pod sp. zn. 6As 233/2020.**

#### **BOD č. 5) Kůrovec v lesích**

V tomto bodu programu starosta seznámil veřejnost s možností dotace poskytované na těžbu kůrovcového dřeva, která proběhla v minulém roce. Uvedl, že obec je vlastníkem několika lesních porostů, kdy plošně největší z nich je po ohledání rovněž napaden kůrovcem. Vlastníci lesů mají zákonnou povinnost kůrovcem napadené porosty odtěžit a zajistit novou výsadbu stromků. Starosta informoval, že v sousedství obecních lesů již těžba poškozených dřevin proběhla. Obec je v kontaktu s firmou p. Mareše (Třeboň), která tyto práce v sousedních církevních lesích prováděla a na kterou jsou zatím získány kladné reference. Také naznačil možné varianty odtěžení a zpracování kůrovcového dřeva. Lesní hospodář byl již také kontaktován a obec naplánuje těžbu kůrovcového dřeva v co nejbližší době, aby se plocha napadeného porostu nezvětšovala. Dotační titul na kůrovcové dřevo bude otevřen i v příštím roce (za těžbu v r.2020) a obec by mohla dotaci získat. Místostarostka zmínila i možnost zapojení se do projektu „Obnovme Jihočeské lesy“ s panem Liborem Moravcem, což by pro obec znamenalo značnou úsporu především v zajištění pracovní síly na osázení ploch novými stromky.

#### **BOD č. 6) Odkup a prodej obecních pozemků**

Starosta s politováním konstatoval, že tento bod jednání zastupitelstva proběhne pouze informováním o podané žádosti k odkupu pozemku od manželů Hansových. Bohužel nepřítomnost zbylých zastupitelů znemožňuje podle jednacího řádu přijímat usnesení ve věci převodu nemovitého majetku (usnesení může být přijato, jestliže pro návrh hlasuje třípětinová většina všech členů zastupitelstva obce, tj. alespoň 5 členů).

Starosta alespoň občany informoval o souvislostech podané žádosti manželů Hansových. Jejich pozemek u vjezdu na Kodetku I a II v minulosti obec zastavěla bez jejich vědomí zčásti obecním chodníkem a zčásti korytem a kamennou vpustí. Letos v souvislosti se záměrem zahájit projektové práce ke stavbě domu manželé Hansovi tento skutečný stav objevili. Starosta uvedl, že manželé Hansovi navrhují, aby zastavěný pozemek obec odkoupila. Zaměření pozemku již bylo provedeno. Starosta bude manželé Hansovi o aktuální situaci z hlediska zastupitelstva informovat. Paní Petrářová zmínila v této souvislosti možnost uzavření nájemní smlouvy mezi obcí a majiteli pozemku do doby možného odkoupení.

Starosta uzavřel bod jednání s tím, že počet přítomných zastupitelů na zasedání zastupitelstva znemožňuje schválení odkupu pozemku a dovoluje nyní tedy pouze informovat o požadavku manželů Hansových o vyřešení vlastnických práv s obcí u jejich nemovitosti (parc.č.: 1451/184).

#### **BOD č. 7) Ostatní a různé**

Zastupitelstvo obdrželo žádost o finanční podporu od obce na uskutečněnou akci „Pohádková stezka“ (proběhlo dne 5.9.2020) formou proplacení předložených dokladů do výše maximálně 1000,-Kč.

Dále zastupitelstvo obce obdrželo žádost o finanční podporu od obce na akci „Sportovní den pro děti a večerní posezení při živé hudbě“ (která proběhla ve dnech 11.7. a 12.7.2020) proplacením předložených dokladů do výše maximálně 1000,-Kč.

#### Návrh usnesení č. 12 : (žádný protinávrh)

Zastupitelstvo obce Hlincová Hora schvaluje finanční podporu na akci „Pohádková stezka“ uskutečněnou dne 5.9.2020 do výše maximálně 1000,-Kč dle předložených dokladů.

Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL).

#### **USNESENÍ Č. 12**

**Zastupitelstvo obce Hlincová Hora schvaluje finanční podporu na akci „Pohádková stezka“ uskutečněnou dne 5.9.2020 do výše maximálně 1000,-Kč dle předložených dokladů.**

#### Návrh usnesení č. 13 : (žádný protinávrh)

Zastupitelstvo obce Hlincová Hora schvaluje finanční podporu na akci „Sportovní den pro děti a večerní posezení při živé hudbě“ (která proběhla ve dnech 11.7. a 12.7.2020) do výše maximálně 1000,-Kč dle předložených dokladů.

Návrh byl schválen (hlasování 4 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL).

#### **USNESENÍ Č. 13**

**Zastupitelstvo obce Hlincová Hora schvaluje finanční podporu na akci „Sportovní den pro děti a večerní posezení při živé hudbě“ (která proběhla ve dnech 11.7. a 12.7.2020) do výše maximálně 1000,-Kč dle předložených dokladů.**

Následně starosta obce vyzval zastupitele k předložení návrhů projednání dalších bodů. Přihlásil se pan Jiří Müller (předseda kontrolního výboru) a připomenul pověření kontrolního výboru zastupitelstvem na minulém zasedání ohledně dohledu a kontroly nad správou a řízením sportovního areálu SK Hlincovka. Pan J.Müller přečetl zprávu kontrolního výboru a seznámil veřejnost se závěry činnosti výboru. Pan Müller vyzdvihl nezbytnost úpravy smlouvy (ať již

dotatkem či smlouvou novou) mezi SK Hlincovka a obcí tak, aby byla v souladu s aktuálními právními předpisy a zákony, a zdůraznil rovněž potřebu narovnání mezilidských vztahů v obci, jež stojí z velké části za neshodami a neschopností se domluvit při řešení náprav smluvního vztahu mezi obcí a SK Hlincovka. Tato zpráva je přílohou tohoto zápisu zasedání zastupitelstva.

Starosta poděkoval za zpracovanou zprávu s tím, že ji zastupitelstvo bere na vědomí a shrnul závěry kontrolního výboru s tím, že momentálně probíhá řízení ve věci dodatečného stavebního povolení a nápravy nedostatků. Dále starosta oznámil, že jsou s právníkem konzultovány návrhy na úpravu či doplnění smlouvy. Rovněž bylo zdůrazněno, že i přes zjištěné nedostatky nejen ve věci SK Hlincovka, ale i např. v případě realizace chodníku u hřiště mezi původní a novou částí obce se obec bude snažit, aby došlo k nápravě s minimálními negativními dopady pro obyvatele obce.

Místostarostka informovala přítomné o zajištění obecního kronikáře. Obecním kronikářem se stal Ing. Pavel Müller (ze staré části obce). Obec má povinnost mít kronikáře, toto v minulém období splněno nebylo a obci hrozila pokuta.

Starosta obce rovněž informoval občany o rozhodnutí zastupitelů a členů výborů vrátit odměny za měsíc květen, kdy fyzicky ještě nevykonávali funkce v zastupitelstvu a obecním úřadu.

Starosta zmínil, že do konce roku vyjde ještě podzimní číslo Hlincohorských novin. Paní Miřková upozornila, že nedostala výtisk periodika. Starosta zmínil, že noviny jsou i v digitální podobě na webu obce. Bylo také oznámeno, že je povinnost několik výtisků zasílat na různé instituce (knihovny, archivy apod.), což se nedělo. Z tohoto důvodu a důvodu navýšení počtu obyvatel v obci bude počet výtisků navýšen.

Paní Petráňová vznesla podnět na posečení pozemků v oblasti KODETKA II. Starosta uvedl, že všichni majitelé pozemků, kteří nesplnili svou povinnost ze zákona o posečení byli obesláni s tím, že někteří z nich na výzvu reagovali, případně využili nabídky obce k posečení za úplat. Bohužel některé výzvy nebyly reflektovány a v těchto případech bude neplnění zákonem ukládané povinnosti postoupeno nadřazenému úřadu, odboru životního prostředí.

Do diskuze se přihlásil pan Beniák za ČSZ. Kromě poděkování redakční radě Hlincohorských novin za obnovené vydání obecního periodika poděkoval rovněž panu starostovi za přistavení druhého kontejneru pro komunální odpad.

Pan Pavel Müller vznesl podnět ohledně odložených a nevyužívaných kontejnerů na odpady na Kodetce II. Starosta souhlasil s tím, že jejich umístění není na stávajícím místě vhodné. Vysvětlil, že se již řeší místo pro jejich trvalé umístění v obytné části KODETKA III, kde budou mít logické využití a s postupnou zástavbou Kodetky III budou i nutné, nicméně nejprve je nutné na tomto místě vhodně upravit a zpevnit povrch. Obec plánuje tuto úpravu realizovat ještě letos na podzim a následně kontejnery přesune. S ohledem na i další stížnosti budou tyto kontejnery do doby trvalého umístění přesunuty dočasně jinam.

Paní Petrů vznesla dotaz na podporu obce akce setkání seniorů. Paní účetní zmínila, že v rozpočtu s podporou této akce počítáno. Termín akce bude (s dalšími jako např. Mikulášská besídka) upřesněn na příštím zasedání zastupitelstva.

Paní Strolená vznesla dotaz na způsob vykazování příjmu z dobrovolného vstupného na akci „Sportovní den pro děti a posezení při živé hudbě“. Paní účetní sdělila, že se nejednalo o příjem obce. Dobrovolné vstupné sloužilo k částečné úhradě nákladů na akci (např. za kapelu). Organizátor akce vystaví prohlášení, kde využití získaných prostředků z dobrovolného vstupného uvede.

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 20:08 hod.

Termín příštího zasedání bude oznámen pozvánkou.

**OBEC HLINCOVÁ HORA**



Hlincová Hora č. p. 5  
373 71 Hlincová Hora  
IČ: 00581321  
www.hlincovahora.cz

Starosta obce : .....

Zapisovatel : .....

Ověřovatel : .....

Ověřovatel : .....